
 

 

85 

TESTES DE RACIOCÍNIO LÓGICO - NÍVEL I                                                                       Nº09 

 

Identificação 

 

Aprendente:_____________________________________________________________Idade:_____ 

 

A CAMINHADA 

 

Três cavalos vão participar na corrida anual da vila. Os cavalos chamam-se Tufão, Trovão e 

Tornado e os seus proprietários são o senhor Luís, o senhor Baltasar e o senhor Mateus, embora não 

necessariamente por esta ordem. O Tufão partiu a pata logo no início da corrida e infelizmente teve de 

desistir da competição. O senhor Mateus tinha um cavalo castanho e branco com três anos. Trovão 

tinha ganho 20 mil euros. O senhor Baltasar já tinha perdido muito, mas o cavalo esteve muito perto de 

vencer. O cavalo vencedor desta corrida era preto. Esta foi a primeira corrida onde o cavalo do senhor 

Luís participou. Como se chama o cavalo que ganhou? 

 

 

 

 

 

 

Observação:_______________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________ 
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